

Лебедева, О. Герои не умирают / О. Лебедева // Витебские вести. — 2015. — 26 февр. — С. 22.

ГЕРОИ НЕ УМИРАЮТ

Память о них остается жить в сердцах людей из поколения в поколение, увековеченная в граните и мраморе.

В Оршанском районе состоялось торжественное открытие 18-й по счету мемориальной доски воину-интернационалисту – в поселке Высокое увековечили память земляка, кавалера ордена Красной Звезды **Анатолия Петровича Опеко**. В 1977–1978 годах он учился в Высоком государственном профессиональном лицее сельхозпроизводства, закончил его с красным дипломом. В открытии памятной доски, установленной на стене учебного заведения, приняли участие представители местной власти, организации общественного объединения «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане», совета ветеранов войны и труда, а также преподаватели и ученики лицея, местные жители.

Ольга ЛЕБЕДЕВА